
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету  

 

«27» лютого 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  – Цвеліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет (далі –ХНАДУ) в 

розділі «Абітурієнту» створено окремий розділ «ОЦ Донбас-Крим-Україна», який 

містить загальну інформацію для вступників щодо діяльності центру «Донбас-

Крим-Україна». 

Інформація в зазначеному розділі ХНАДУ містить номер гарячої лінії та 

пам’ятку вступника (для вступників з тимчасово окупованих територій або 

населених пунктів, віднесених до територій активних бойових дій), онлайн 

презентації щодо здобуття середньої освіти дистанційно, відеоматеріал: «4 кроки як 

здобути середню освіту в Україні школярам з ТОТ». 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: в зазначеному розділі на вебсайті 

ХНАДУ зазначено контакти уповноважених осіб освітнього центру «Донбас-Крим-

Україна», контактний мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, 

WhatsApp: 050-633-58-93, а також електронну адресу ХНАДУ в пам’ятці 

вступника: abitur@khadi.kharkov.ua. 

В зазначеному розділі на вебсайті є можливість заповнити заявку на 

контактування та консультацію із приймальною комісією ХНАДУ за допомогою 

онлайн-форми. 
 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: На сайті закладу також висвітлена інформація про період 
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діяльності освітнього центру та покрокова інструкція для вступу до ХНАДУ, список 

необхідних для подачі документів, та важливі дати для вступників. Інформація про 

уповноважений заклад загальної середньої освіти наявна, процедура вступу та 

правила прийому в Положенні про освітній центру “Донбас-Крим-Україна”. 

Водночас на сайті ХНАДУ відсутня інформація про період та розклад роботи 

освітнього центру. 

 

Порядок прийому до Університету , зокрема, містить інформацію щодо:  

 

- організації роботи із заявниками з тимчасово окупованих територій 

України, тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської 

областей, Автономної Республіки Крим; 

- забезпечення консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки 

тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо); 

- можливості оформлення документів заявника як вступника, проведення 

вступного  випробування (вступних  випробувань) до ХНАДУ; 

- можливості подання документів дистанційно електронною поштою; 

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої освіті, 

запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних 

випробуваннях для вступу через освітній центр “Донбас-Крим-Україна”.  

Окрім того, на сайті присутня інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди, а також наявні корисні посилання 

на отримання додаткової стипендії для вступників, які мають статус внутрішньо 

переміщеної особи. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті ХНАДУ в розділі 

освітніх центрів розміщена адреса з гіперпосиланням на геолокацію ХНАДУ та 

освітніх центрів шляхом розміщення віджету в онлайн-мапах. 

 

Інформація про уповноважений заклад середньої освіти: на вебсайті ХНАДУ 

не знайдено інформації про уповноважений заклад середньої освіти, з яким 

Університет взаємодіє. В пам’ятці вступника в 2024 році лише зазначено про 

консультування щодо проходження річного оцінювання та отримання документа 

українського зразка за допомогою приймальної комісії, водночас це не повністю 

відображає інформацію щодо процедури вступу для абітурієнтів, які не мають 

освітніх документів українського зразка. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Донбас-Крим-Україна»  на 

базі Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Ярослава Мудрого, буд. 25,  

м. Харків. 
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Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника освітнього центру «Донбас-Крим-Україна» - Птиці Геннадія 

Григоровича; 

проректора Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету – Михалевича Миколи Григоровича.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Донбас – Крим – Україна» передбачена 

Положенням про освітній центр Харківського національного автомобільно – 

дорожнього університету з прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес, Правилами прийому до на навчання до 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету для здобуття 

вищої освіти в 2024 році. Зазначені документи знаходяться у публічному доступі на 

вебсайті ХНАДУ в розділі “Абітурієнту”.  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до ХНАДУ в 2024 році, з якими можна ознайомитись на 

вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулося 7 осіб, з них 1 

із АР Крим та 6 з Донецької, Луганської області. Додатково опрацьовано звернення 

від випускників з новоокупованих територій та територій активних бойових дій. 

Всього надійшло 31 звернення, з них 16 – Харківська область та 15 – Донецька 

область.  

До освітнього центру за період вступної кампанії 2024 року надійшло 4 заяви 

з них 3 з ТОТ Донецька та 1 заява від випускника без документів про ПЗСО. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих територій, 

територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з яких вони 

вступили ведуться. Так, за вступну кампанію 2024 року до Університету зараховано 

31 вступник з тимчасово окупованих територій та зони активних бойових дій – 16 

вступників з Харківської та 15 з Донецької.  

В 2024 році було зараховано 4 вступника з ТОТ на бюджетну форму навчання, 

з них 0 навчалися в очному форматі, та 4 в онлайн форматі.  

На контракту форму навчання в 2024 році вступників з ТОТ зараховано не 

було.  

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась (17 заяв в 2023 

році, з них 4 без документів про ПЗСО). 



4 

 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

ХНАДУ здійснює розміщення вступників з тимчасово окупованих територій  в 

гуртожитку та супроводжує їх на період вступу. За можливості розміщення 

здійснюється за рахунок ХНАДУ за розпорядженням ректора.  

Заклад також сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи та інших документів у вигляді консультацій 

(супроводження) до відповідних установ для оформлення 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад - Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 

102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти знаходиться в місті Харкові 

в межах доступності мережі громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

ХНАДУ проводить підготовчі курси для вступників Університету в онлайн 

форматі. Курси проводяться по трьом предметам національного 

мультипредметного тесту (НМТ) – українська мова, історія України, математика. За 

необхідності додатково є можливість обрати предмети: фізика, іноземна мова хімія, 

українська література. За необхідності працівники освітнього центру Академії 

супроводжують заявників до Уповноваженого закладу середньої освіти.  

 

Консультації 

В ХНАДУ забезпечено можливість надання онлайн консультацій та пробні 

тести щодо проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово окупованих 

територій, шляхом роз’яснення вступнику, що потрібно для проходження 

річного оцінювання.  

 
Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були опубліковані стосовно вступної кампанії 2024 року. 

Інформація розміщується на вебсайті Академії, також розміщуються постери 

безпосередньо в закладі та приміщенні приймальної комісії протягом всього року. 

Для ефективної організації роботи приймальною комісією в ХНАДУ був 

організований безпечний простір, де абітурієнти могли в комбінованому форматі 

подати документи, отримати консултації щодо навчання в університеті, вступу. 

Інформація регулярно оновлюється протягом року та зокрема з початком наступної 

вступної кампанії. 

 

 

 



5 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 

- проблема зі бором необхідних документів для підтвердження пільг;  

- з оформленням степендіальних карток;  

- з підписанням договорів на навчання;  

- з компенсацією за проживання у гуртожитку;  

- з опрацюванням документів вступників.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Харківськму національному автомобільно-дорожньому університету: 

 

- зазначити на вебсайті ХНАДУ в розділі «ОЦ Донбас-Крим Україна» 

інформацію про уповноважений заклад середньої освіти та графік роботи 

освітніх центрів на вступну кампанію в 2025 році; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

Керівник групи:  
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 
 

 

 

Максим ЦВЕЛІХ 

 

 


